Câu 1: [2H1-1] Hình bát diện đều (tham khảo hình vẽ) có bao nhiêu mặt? 
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Câu 2: [2H3-1] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 3: [2D2-1] Cho các hàm số 
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. Trong các hàm số trên có bao nhiêu hàm số nghịch biến trên tập xác định của hàm số đó.
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Câu 4: [2D1-2] Hàm số 
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Câu 5: [2D2-1] Cho các số thực 
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Câu 6: [2D1-2] Số đường tiệm cận (đứng và ngang) của đồ thị hàm số 
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Câu 7: [1D4-1] Tính giới hạn 
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Câu 8: [2D1-2] Đồ thị hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 9: [1D2-1] Cho 
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Câu 10: [2D3-1] Mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 11: [2H3-1] Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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Câu 12: [2D4-1] Tính môđun của số phức 
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Câu 13: [2D3-1] Cho hàm số 
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Câu 14: [2H2-1] Mặt phẳng chứa trục của một hình nón cắt hình nón theo thiết diện là:
A. một hình chữ nhật.
B. một tam giác cân.
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D. một đường tròn.
Câu 15: [2D1-3] Ta xác định được các số 
[image: image88.wmf]a

, 
[image: image89.wmf]b

, 
[image: image90.wmf]c

 để đồ thị hàm số 
[image: image91.wmf]32

yxaxbxc

=+++

 đi qua điểm 
[image: image92.wmf](

)

1;0

 và có điểm cực trị 
[image: image93.wmf](

)

2;0

-

. Tính giá trị biểu thức 
[image: image94.wmf]222

Tabc

=++

.
A. 
[image: image95.wmf]25

.
B. 
[image: image96.wmf]1

-

. 
C. 
[image: image97.wmf]7

.
D. 
[image: image98.wmf]14

. 
Câu 16: [2D3-1] Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 17: [1D1-1] Cho các mệnh đề sau
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Câu 18: [2D1-3] Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 19: [2H3-2] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 20: [2D1-2] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 21: [1H1-1] Cho hình chóp 
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Câu 22: [2D1-1] Tập nghiệm của của bất phương trình 
[image: image157.wmf]1

3

12

log0

x

x

-

>

 là . 

A. 
[image: image158.wmf]1

;

3

S

æö

=+¥

ç÷

èø

.
B. 
[image: image159.wmf]1

0;

3

S

æö

=

ç÷

èø

.
C. 
[image: image160.wmf]11

;

32

S

æö

=

ç÷

èø

.
D. 
[image: image161.wmf]1

;

3

S

æö

=-¥

ç÷

èø

.

Câu 23: [2D2-2] Gọi 
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Câu 26: [1D2-2] Giải bóng đá V-LEAGUE 2018 có tất cả 
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Câu 31: [2H3-3] Một tấm đề can hình chữ nhật được cuộn tròn lại theo chiều dài tạo thành một khối trụ có đường kính 
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Câu 32: [2H3-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 33: [2H3-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 34: [1D2-3] Xếp ngẫu nhiên 
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Câu 35: [1D1-2] Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 36: [2D3-3] Cho hàm số 
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Câu 37: [1D3-3] Một ô tô bắt đầu chuyển động nhanh dần đều với vận tốc 
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Câu 38: [2D2-3] Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 39: [2D1-3] Cho hàm số 
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Câu 40: [2H1-2] Cho khối lăng trụ 
[image: image322.wmf].

ABCABC

¢¢¢

 có thể tích bằng 
[image: image323.wmf]3

9

a

 và 
[image: image324.wmf]M

 là điểm nằm trên cạnh 
[image: image325.wmf]CC

¢

 sao cho 
[image: image326.wmf]2

MCMC

¢

=

. Tính thể tích khối tứ diện 
[image: image327.wmf]ABCM

¢

 theo 
[image: image328.wmf]a

.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A. 
[image: image330.wmf]3

2

a

.
B. 
[image: image331.wmf]3

4

a

.
C. 
[image: image332.wmf]3

3

a

. 
D. 
[image: image333.wmf]3

a

.
Câu 41: [2D3-2] Gọi 
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Câu 42: [2D1-3] Cho đồ thị hàm số 
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Câu 43: [1D5-4] Cho hàm số 
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Câu 44: [2D3-3] Cho 
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Câu 45: [1H3-3] Cho tứ diện 
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Câu 46: [2D1-4] Một cái ao hình 
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 (như hình vẽ), ở giữa ao có một mảnh vườn hình tròn có bán kính 
[image: image383.wmf]10

m. Người ta muốn bắc một câu cầu từ bờ 
[image: image384.wmf]AB

 của ao đến vườn. Tính gần đúng độ dài tối thiếu 
[image: image385.wmf]l

 của cây cầu biết :

- Hai bờ 
[image: image386.wmf]AE

 và 
[image: image387.wmf]BC

 nằm trên hai đường thẳng vuông góc với nhau, hai đường thẳng này cắt nhau tại điểm 
[image: image388.wmf]O

 ;
- Bờ 
[image: image389.wmf]AB

 là một phần của một parabol có đỉnh là điểm 
[image: image390.wmf]A

 và có trục đối xứng là đường thẳng 
[image: image391.wmf]OA

 ;

- Độ dài đoạn 
[image: image392.wmf]OA

 và 
[image: image393.wmf]OB

 lần lượt là 
[image: image394.wmf]40

m và 
[image: image395.wmf]20

m;

- Tâm 
[image: image396.wmf]I

 của mảnh vườn lần lượt cách đường thẳng 
[image: image397.wmf]AE

 và 
[image: image398.wmf]BC

 lần lượt 
[image: image399.wmf]40

m và 
[image: image400.wmf]30

m.

[image: image401.png]



A. 
[image: image402.wmf]17,7

l

»

m.
B. 
[image: image403.wmf]25,7

l

»

m.
C. 
[image: image404.wmf]27,7

l

»

m.
D. 
[image: image405.wmf]15,7

l

»

m.

Câu 47: [2D4-3] Cho 
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Câu 48: [2H1-4] Cho hình chóp 
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Câu 49: [2H3-4] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 50: [1H3-4] Cho tứ diện 
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HƯỚNG DẪN GIẢI
Câu 1: [2H1-1] Hình bát diện đều (tham khảo hình vẽ) có bao nhiêu mặt? 
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Chọn A. 
Tính theo định nghĩa.

Câu 2: [2H3-1] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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. Khẳng định nào sau đây là sai?
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Câu 3: [2D2-1] Cho các hàm số 
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. Trong các hàm số trên có bao nhiêu hàm số nghịch biến trên tập xác định của hàm số đó.
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Chọn C. 
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Câu 4: [2D1-2] Hàm số 
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Bảng biến thiên:
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Từ bảng biến thiên suy ra hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 5: [2D2-1] Cho các số thực 
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Chọn B. 
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Câu 6: [2D1-2] Số đường tiệm cận (đứng và ngang) của đồ thị hàm số 
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Chọn B. 
Tập xác định 
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Vậy đồ thị hàm số đã cho có hai đường tiệm cận.

Câu 7: [1D4-1] Tính giới hạn 
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Chọn C. 
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Câu 8: [2D1-2] Đồ thị hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Chọn C. 
Dựa vào đồ thị ta thấy, đồ thị nhận hai đường thẳng 
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Đồ thị là đường đi xuống nên hàm số là hàm nghịch biến và cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 
[image: image533.wmf]1

 nên hàm số cần tìm là 
[image: image534.wmf]12

1

x

y

x

-

=

+

.

Câu 9: [1D2-1] Cho 
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B. Hai biến cố 
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Chọn B. 
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Câu 10: [2D3-1] Mệnh đề nào sau đây sai?
A. Nếu 
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Lời giải
Chọn C. 
Mệnh đề C sai, ví dụ 
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Câu 11: [2H3-1] Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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Câu 12: [2D4-1] Tính môđun của số phức 
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Chọn B. 
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Câu 13: [2D3-1] Cho hàm số 
[image: image580.wmf](

)

yfx

=

 liên tục trên 
[image: image581.wmf][

]

;

ab

. Diện tích hình phẳng 
[image: image582.wmf]S

 giới hạn bởi đường cong 
[image: image583.wmf](

)

yfx

=

, trục hoành và các đường thẳng 
[image: image584.wmf]xa

=

, 
[image: image585.wmf]xb

=

 
[image: image586.wmf](

)

ab

<

 được xác định bởi công thức nào sau đây? 
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Câu 14: [2H2-1] Mặt phẳng chứa trục của một hình nón cắt hình nón theo thiết diện là:
A. một hình chữ nhật.
B. một tam giác cân.
C. một đường elip.
D. một đường tròn.
Lời giải
Chọn B. 
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Mặt phẳng chứa trục của một hình nón cắt hình nón theo thiết diện là một tam giác cân.

Câu 15: [2D1-3] Ta xác định được các số 
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Câu 16: [2D3-1] Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 17: [1D1-1] Cho các mệnh đề sau
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Vậy trong bốn mệnh đề đã cho có một mệnh đề đúng.
Câu 18: [2D1-3] Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 20: [2D1-2] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
[image: image703.wmf]m

 để hàm số 
[image: image704.wmf]322

21

yxmxmx

=-++

 đạt cực tiểu tại 
[image: image705.wmf]1

x

=

.
A. 
[image: image706.wmf]1

m

=

, 
[image: image707.wmf]3

m

=

.
B. 
[image: image708.wmf]1

m

=

.
C. 
[image: image709.wmf]3

m

=

.
D. Không tồn tại 
[image: image710.wmf]m

.
Lời giải
Chọn B. 
Xét 
[image: image711.wmf]322

21

yxmxmx

=-++

.

Tập xác định 
[image: image712.wmf]D

=

¡

.

Ta có: 
[image: image713.wmf]22

34

yxmxm

¢

=-+

.

Hàm số đạt cực tiểu tại 
[image: image714.wmf]1

x

=

 nên 
[image: image715.wmf](

)

10

y

¢

=

. 

Ta có 
[image: image716.wmf]2

340

mm

-+=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image717.wmf]1

3

m

m

=

é

Û

ê

=

ë

.

Thử lại:

* Với 
[image: image718.wmf]1

m

=

, ta có:


[image: image719.wmf]32

21

yxxx

=-++

.


[image: image720.wmf]2

341

yxx

¢

=-+

.


[image: image721.wmf]64

yx

¢¢

=-

.


[image: image722.wmf](

)

'10

y

=

 và 
[image: image723.wmf](

)

120

y

¢¢

=>

. Do đó hàm số hàm số đạt cực tiểu tại 
[image: image724.wmf]1

x

=

.

* Với 
[image: image725.wmf]3

m

=

, ta có:


[image: image726.wmf]32

691

yxxx

=-++

.


[image: image727.wmf]2

3129

yxx

¢

=-+

.


[image: image728.wmf]612

yx

¢¢

=-

.


[image: image729.wmf](

)

'10

y

=

 và 
[image: image730.wmf](

)

160

y

¢¢

=-<

. Do đó hàm số hàm số không đạt cực tiểu tại 
[image: image731.wmf]1

x

=

.

Vậy với 
[image: image732.wmf]1

m

=

, hàm số đạt cực tiểu tại 
[image: image733.wmf]1

x

=

.
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Câu 31: [2H3-3] Một tấm đề can hình chữ nhật được cuộn tròn lại theo chiều dài tạo thành một khối trụ có đường kính 
[image: image908.wmf]50 (cm)

. Người ta trải ra 
[image: image909.wmf]250

 vòng để cắt chữ và in tranh cổ động, phần còn lại là một khối trụ có đường kính 
[image: image910.wmf]45 (cm)

. Hỏi phần đã trải ra dài bao nhiêu mét (làm tròn đến hàng đơn vị)?
A. 
[image: image911.wmf]373 (m)

.
B. 
[image: image912.wmf]187 (m)

.
C. 
[image: image913.wmf]384 (m)
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D. 
[image: image914.wmf]192 (m)
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Lời giải
Chọn A. 
Cách 1: Bề dày của tấm đề can là: 
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Cách 2: Chiều dài của phần trải ra là tổng chu vi của 
[image: image922.wmf]250

 đường tròn có bán kính là một cấp số cộng có số hạng đầu bằng 
[image: image923.wmf]25
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Câu 32: [2H3-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image927.wmf]Oxyz

 cho các mặt cầu 
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Chọn D. 
[image: image941.png]#0
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. Gọi 
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 là trung điểm của 
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Câu 33: [2H3-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image952.wmf]Oxyz

 cho điểm 
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 tới mặt phẳng 
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 vuông góc với mặt phẳng nào sau đây?
A. 
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Lời giải
Chọn D. 
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 là hình chiếu vuông góc của 
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 lên 
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 . Nên khoảng cách từ 
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 đến 
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 đạt giá trị lớn nhất bằng 
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 khi mặt phẳng 
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 qua 
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 và vuông góc với 
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Câu 34: [1D2-3] Xếp ngẫu nhiên 
[image: image984.wmf]8

 chữ cái trong cụm từ ‘THANH HOA” thành một hàng ngang. Tính xác suất để có ít nhất hai chữ H đứng cạnh nhau.
A. 
[image: image985.wmf]5
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B. 
[image: image986.wmf]79
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C. 
[image: image987.wmf]5
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D. 
[image: image988.wmf]9
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Lời giải
Chọn D. 
Cách 1. 

Xét trường hợp các chữ cái được xếp bất kì, khi đó ta xếp các chữ cái lần lượt như sau

- Có 
[image: image989.wmf]3
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 cách chọn vị trí và xếp có 
[image: image990.wmf]3

chữ cái H.

- Có 
[image: image991.wmf]2
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cách chọn vị trí và xếp có 
[image: image992.wmf]2

chữ cái A. 
- Có 
[image: image993.wmf]3!

 cách xếp 
[image: image994.wmf]3

chữ cái T, O, N.

Do đó số phần tử của không gian mẫu là 
[image: image995.wmf](
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Gọi 
[image: image996.wmf]A

 là biến cố “có ít nhất hai chữ H đứng cạnh nhau”

- Nếu có ba chữ H đứng cạnh nhau, có 
[image: image997.wmf]6

 cách xếp 
[image: image998.wmf]3

 chữ H.

- Nếu đúng hai chữ H đứng cạnh nhau thì

 Khi hai chữ H ở hai vị trí đầu hoặc cuối có 
[image: image999.wmf]5

 cách xếp chữ cái H còn lại

 Khi hai chữ H đứng ở vị trí giữa thì có 
[image: image1000.wmf]4

 cách xếp chữ cái H còn lại.

Do đó có 
[image: image1001.wmf]2.55.430
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 cách xếp 
[image: image1002.wmf]3

 chữ H sao cho có đúng hai chữ H đứng cạnh nhau. 

Như vậy có 
[image: image1003.wmf]30636
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 cách xếp 
[image: image1004.wmf]3

 chữ H, ứng với cách xếp trên ta có 
[image: image1005.wmf]2
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 cách chọn vị trí và xếp 
[image: image1006.wmf]2

 chữ cái A và 
[image: image1007.wmf]3!

 cách xếp T, O, N

Suy ra 
[image: image1008.wmf](
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Vậy xác suất của biến cố 
[image: image1009.wmf]A
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[image: image1010.wmf](
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Cách 2. Số phần tử của không gian mẫu là 
[image: image1011.wmf](
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Gọi 
[image: image1012.wmf]A

 là biến cố “có ít nhất hai chữ H đứng cạnh nhau”

Đầu tiên ta xếp 
[image: image1013.wmf]2

 chữ A và ba chữ T, O, N có 
[image: image1014.wmf]5!
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Tiếp theo ta có 
[image: image1015.wmf]6

 vị trí (xen giữa và ở hai đầu) để xếp 
[image: image1016.wmf]3

 chữ H và không có chữ H nào đứng liền nhau, có 
[image: image1017.wmf]6
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Vậy xác suất của biến cố 
[image: image1019.wmf]A
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Câu 35: [1D1-2] Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
[image: image1021.wmf]m

 để phương trình 
[image: image1022.wmf]322
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[image: image1024.wmf]3
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B. 
[image: image1025.wmf]0
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[image: image1026.wmf]2
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D. 
[image: image1027.wmf]1
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Lời giải
Chọn D. 
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Câu 36: [2D3-3] Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn D. 
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Khi đó, ta có:


[image: image1081.wmf](

)

(

)

(

)

1

11

4

111

884

444

ddd

fxfxfx

xxx

xxx

=+

òòò



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image1082.wmf]15

2

22

=+=

.

Câu 37: [1D3-3] Một ô tô bắt đầu chuyển động nhanh dần đều với vận tốc 
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 giây, người lái xe gặp chướng ngại vật và phanh gấp, ô tô tiếp tục chuyển động chậm dần đều với gia tốc 
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 đi được của ôtô từ lúc bắt đầu chuyển động đến khi dừng hẳn? 
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Chọn A. 
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Giai đoạn 1: Xe bắt đầu chuyển động đến khi gặp chướng ngại vật.

Quãng đường xe đi được là: 
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Giai đoạn 2: Xe gặp chướng ngại vật đến khi dừng hẳn.

Ôtô chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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Vận tốc của xe khi gặp chướng ngại vật là: 
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Thời gian khi xe gặp chướng ngại vật đến khi xe dừng hẳn là nghiệm phương trình:
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Khi đó, quãng đường xe đi được là: 
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Vậy tổng quãng đường xe đi được là: 
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